
Tisztelt Érdeklődő Oktatók és Hallgatók! 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógia és Pszichológia Kar 

Neveléstudományi Intézetében megrendezésre kerül az I. Nemzetközi Neveléstudományi Diákkonferencia 
(ISCE – International Students’ Conference on Education) 2009 júliusában.  

A konferencia témája Előnyök és hátrányok az oktatásban, azaz azokat a nevelés-oktatás folyamatait 

meghatározó jótékony és káros tényezőket járjuk körül, amelyek befolyásolják a gyermekek sikeres tanulását és 

társadalmi beilleszkedését. A témán belül a hallgatók szabadon megválasztják meg 15 perces előadásuk vagy 15 

perces poszterbemutatójuk konkrét tematikáját, amelyeket angol nyelven tartanak. 

A konferencia időpontja 2009. július 17-19, helyszíne a Csillebérci Szabadidő- és Ifjúsági Központ Budapest 

(http://www.csilleberciszabadido.hu/).  

A konferencia célja a hazai és nemzetközi mobilitás elősegítése az oktatásban, a hallgatók motiválása kutatások 

kivitelezésére, szakmai fejlődésük támogatására és az eredmények idegen nyelven történő bemutatására, 

előadására. Az esemény lehetőséget ad az európai felsőoktatási intézmények nemzetközi együttműködésének 

elősegítésére is.  

A konferenciát az Eötvös Loránd Tudományegyetem pedagógia szakos hallgatói szervezik, akik a Magyar 

Pedagógiai Társaság Ifjúsági Körének alapító tagjai is. Ezért a konferencia mottója Hallgatók a hallgatókért!  

A jelentkezési díj 20.000 HUF, ami tartalmazza a szállás és az étkezés költségeit a konferencia időtartama alatt, 

valamint a konferencia regisztrációs díját. Javasoljuk a hallgatóknak, hogy keressék fel a helyi Hallgatói 

Önkormányzatokat, és kérjék az utazásuk és a konferencia költségeinek támogatását, hogy mindenképp részt 

tudjanak venni ezen a nemzetközi szakmai irányultságú rendezvényen.  

Támogassák a hallgatók részvételét, hogy minél színesebb palettán képviselhessük a pedagógiát a 

konferencián. A konferenciára jelentkezés online módon, a www.isce.hu oldalon történik 2009. április 30-i 

határidővel. Bővebb felvilágosításért forduljanak a szervezőbizottsághoz az isce.reg@gmail.com e-mail címen.  

Amennyiben tudomásuk van hallgatói fórumról, kérjük, jelezzék felénk, hogy közvetlenül is megkereshessük és 

megszólíthassuk a hallgatókat, és felhívjuk a figyelmüket a konferenciára. Továbbá kérjük, hogy terjessze 

felhívásunkat, hogy minél több felsőoktatási intézményhez eljusson, minél többen kapjanak információt 

kezdeményezésünkről itthon és külföldön egyaránt. 

Támogatásukat előre is köszönjük, és reméljük, hogy találkozunk a konferencián!  
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